
Notulen vergadering medezeggenschapsraad 

Datum: Maandag 19 september 2022 

Aanwezig: Ewoud Heijman, Phillip Mes, Stijn Scheepers, Félix van Pareren, Erica Jansen 

en Joris Vliegenberg 

Te gast: Maarten Jacobs 

 

Voorzitter: Ewoud Heijman  

Notulant: Joris Vliegenberg 

1. Opening  
Welkom iedereen.  

 
 

2. Notulen vorige vergadering/actielijst 
De notulen van de vorige vergadering worden rondgestuurd voor een 
laatste controle. Deze kunnen per e-mail vastgesteld worden. 
 

 

3. Ingekomen stukken/Mededelingen/Terugkoppeling OR - GMR:  
Ouderraad: 
Binnen de OR wordt op korte termijn met de directie besproken wat de 
rol van de OR binnen onze school gaat zijn. 
 
Verder geen ingekomen stukken, mededelingen of terugkoppelingen. 
 

 

4. Vernieuwde schoolgids 2022-2023 
De schoolgids is geactualiseerd. De MR gaat akkoord met de 
aangepaste schoolgids. 

 

 

5. Aanvraag subsidie 
De overheid investeert de komende jaren extra in het primair onderwijs 
voor het verbeteren van basisvaardigheden. De directie heeft deze 
subsidie voor OBS ’t Hout aangevraagd, omdat de voorwaarden voor 
deze subsidie overeenkomen met de al geplande interventies. De MR 
geeft de directie als advies mee om een gedegen plan te maken, 
mocht school in aanmerking komen voor deze subsidie. 
 

 

6. Verzoek aanpassing afspraken werkverdelingsplan 
De organisatie van de surveillance tijdens de middagpauze staat al 
enige tijd onder spanning. Op dit moment loopt de inzet van 
surveillanten moeizaam.  
 
Er zijn momenteel twee voor de hand liggende opties: 
 
1. Het half uur aaneengesloten pauze wordt losgelaten. 
2. De pauzes worden over een langere tijd verspreid, zodat er met 
minder surveillance gewerkt kan worden. 
 
Binnen de onderbouw gaat een pilot gedraaid worden om een andere 
mogelijkheid te onderzoeken.  
 
De personeelsgeleding van de MR (PMR) gaat een peiling uitzetten 
onder het personeel, alvorens hierin een beslissing te nemen. Tot die 
tijd wordt er verder gewerkt met de huidige organisatie en zal er in 
noodgevallen een beroep gedaan worden op leerkrachten. 
 

 



7. Energiekosten 
Gezien de recente stijging van de energiekosten, kan gesteld worden 
dat de energietarieven voor school in principe vastliggen tot aan 2025, 
met een verwachte aanpassing van ongeveer 30% in 2023. 
 

 

8. Huisvesting 
Het integraal huisvestingsprocotol van vier jaar geleden wordt door de 
huidige coalitie gecontinueerd. Er wordt de komende tijd veel gebouwd 
in Helmond. Er wordt een nieuwe prognose gemaakt voor het aantal 
leerlingen binnen Mierlo-Hout. Er zijn gesprekken gaande over de 
nieuwbouw, om eventueel een voorbereiding op uitbreiding te 
realiseren.  

 

 

9. Rondvraag 
Phillip: In de voorgaande jaren was het in de winter erg koud op locatie 
9. Hoe zit dat nu? 
 
Op locatie 9 zijn reparaties verricht om de centrale verwarming te verbeteren. 
De verwachting is dat dit toereikend is voor de winter. 
 
Phillip: Vorig jaar zijn er veranderingen doorgevoerd om een tekort op 
te lossen. Kunnen we op de hoogte gehouden worden van de 
uitwerkingen van deze veranderingen? 
 
In januari staat de begroting op het programma. Dan zal er ook een update 
komen over de financiële positie van ’t Hout. 
 
Ewoud: Hoe zit het met het begeleidingstraject van de 
combinatiegroep? 
 
Momenteel liggen er geen vragen bij de leerkracht. Vragen die er waren, zijn 
beantwoord. De MR geeft als advies om ook bevestiging te geven richting 
leerkracht.  
 

 

 

 


